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PROCES-VERBAL 

COMMISSION NOUVELLES PRATIQUES - LOISIR 
 

 

Réunion du Lundi 21 Janvier 2019 au District 
 

 

Présidence : Christophe BROSSARD 
 

 

Présents : Christian GAUTHIER, Jean-Bernard ARRIOTTI, Jérôme BELLOY, Joël PLUME, Franck THOUET 
 

 

Assistent : Les dirigeants des équipes LOISIRS, Philippe GALLE (Pdt District 37) 
 

 

Excusés : Mickaël GRONDIN, Christian BUREAU, Pascal HUCHET, Alain DORSEMAINE, David OLLIVIER 
 

 

 

1 – Mot d’accueil 

 
Christophe BROSSARD remercie les dirigeants des clubs de LOISIR pour leur présence à cette réunion de 

mi- saison te présente ces vœux à l’occasion de la nouvelle année. Mr Philippe GALLE, Président du 

District, intervient pour saluer les dirigeants des clubs présents. 
 

2 – LOISIR  

 
Clubs Présents : EUROVIA – NOIZAY – SKF – ST SYMPHORIEN – ST AVERTIN – 
MONTBAZON – CHOUZE-SUR-LOIRE 
 
Excusés : ARDENTE – ROCHECORBON – MAZIERES – USSP NEW TEAM – ST ANTOINE 
DU-ROCHER 
 
Absents : FCOT FAEM – CHARGE – RCVI – FCGC CNAV - AFC – JOUE-LES-TOURS – 
LATHAN-AMBILLOU – LABO CHEMINEAU 
 

3 – Point de situation du championnat LOISIR. 

 
Tous les matchs n’ont pas été joué malgré une météo favorable dans cette première phase, la Poule B a 

connu trop de match non joué, les motifs de report ne sont pas suffisamment sérieux. La situation 

administrative est en amélioration. Le retour des résultats et feuilles de match n’est pas toujours réalisé 

ce qui engendre une mise à jour des classements difficiles. Suite à ces problèmes de match non joué, il a 

été compliqué de composer les poules de la seconde phase. 

 

Le calendrier de la 2ème phase est présenté avec toujours 3 poules de niveau (8 équipes en poule A, 7 

équipes dans les deux autres poules). L’équipe de JOUE-LES-TOURS 2 devient JFCT / EPISAVEURS et 

jouera en poule B, toutes les équipes poursuivent leur engagement. 

Reprise du Championnat le Lundi 28 Janvier 2019 et fin de championnat la semaine du 20 au 25 Mai 

2019.  

 

 



2 
 

4 – Coupe LOISIR 

 

Comme pour le Championnat beaucoup de match non joué, 5 poules de 4 équipes ont été mis en place, 

la Poule A est à mettre à l’honneur pour ces rencontres, il a fallu faire une relance pour obtenir les 

résultats car ceux-ci ne sont pas toujours transmis, les deux premiers du tour qualificatif sont donc 

reversés en Coupe KWIATOWSKI, les deux derniers en coupe Thierry LIZE. Ensuite répartition sous 

forme de groupe où le vainqueur de chaque groupe sera qualifié pour la soirée finale départementale.  

La composition des groupes n’a pas encore été réalisée, les matchs de coupe sont prévus à compter du 

Lundi 25 Mars 2019. 

Christophe BROSSARD lance un appel à candidature pour l’organisation de la soirée des finales LOISIR.  

 

 

5 – Divers  

 

Retour sur l’actualité de la Ligue du Centre et ses élections. 

Rappel de l’importance de la mise en conformité des licences impayé à la Ligue. 

Proposition d’une soirée Foot Indoor début Février. 

Rappel important sur les équipements de joueurs à respecter (Protège tibia obligatoire et seuls les 

joueurs Majeurs peuvent participer aux rencontres, mixité possible). 
 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président clos la séance à 21h00. 

 

Prochaine date de réunion en début de saison 2019-2020 (date non fixée). 
 

 

 

 

 

Christophe BROSSARD 
Responsable des Nouvelles Pratiques 

 

 
 

 

 


